

О Б Р А Щ Е Н И Е

Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации к Парламенту Японии и Правительству Японии

17 января 1995 года катастрофическое землетрясение сотрясло Японию.

Близость эпицентра землетрясения к густонаселенным районам городов Кобе и Осака вызвала большие человеческие жертвы и сильные разрушения.

Совет Федерации выражает глубокие искренние соболезнования семьям погибших, Парламенту Японии и Правительству Японии, всему японскому народу в связи с трагическими последствиями стихийного бедствия.

В эти трудные дни мы скорбим вместе с вами.

Совет Федерации
Федерального Собрания
Российской Федерации

Москва
19 января 1995 года
N 319-І СФ